
ATA DA 40.ª (QUADRAGÉSIMA) SESSÃO SOLENE
DA 4.ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA

DO

DEPUTADO

DE ASSIS

DINIZ.

 

Às nove horas e quarenta minutos de vinte e sete de abril de

dois mil e vinte e seis compareceu ao Plenário 13 de Maio o

deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima

Primeira Legislatura do Estado do Ceará, De Assis Diniz.

O presidente De Assis Diniz declarou aberta esta sessão solene

em comemoração dos 30 anos da Revista Plenário Alece e dos 20

anos da Alece TV, atendendo a requerimento de sua autoria e

do deputado Romeu Aldigueri, subscrito pela deputada Marta

Gonçalves e pelos deputados Almir Bié, Fernando Hugo,

Guilherme Sampaio e Heitor Férrer, deferido pela Presidência

da Alece; e convidou para compor a mesa o diretor-geral da



Alece, Paulo Rolim; o chefe de gabinete da presidência, Thiago

Frota; o coordenador do Sistema Alece de Comunicação, Ilo

Santiago; a gerente de Jornalismo e Publicidade, Viviane

Sobral; o gerente-geral da Alece TV, Webert Lemos; o gerente

da Alece FM, Lúcio Filho; a editora-geral da Revista Alece,

Jackelyne Sampaio, e o presidente da Associação Cearense de

Imprensa – ACI, Eliezer Rodrigues.

 

De início, oitiva do Hino Nacional, seguida de exibição de vídeo

institucional da Alece.

 

A mestre de cerimônias Marina Ratis informou que tanto a

Revista Plenário Alece quanto a Alece TV são instrumentos 

qualificados essenciais ao registro, reflexão e difusão das

atividades legislativas; que esta celebração é um gesto de

reconhecimento e também de agradecimento à atuação dos

veículos de comunicação no fortalecimento da democracia, na

transparência pública e na promoção do diálogo com a

sociedade; que os textos publicados e as matérias veiculadas

abordam leis, projetos e políticas públicas como forma de

prestar contas à sociedade acerca dos atos e fatos inerentes à

dinâmica do parlamento e que a qualidade da informação e o

contínuo aperfeiçoamento da comunicação pública são

diretrizes primordiais e comuns aos gestores do Sistema Alece

de Comunicação.



 

Presidente De Assis Diniz cumprimentou as pessoas presentes e

ressaltou que nas três últimas décadas a Plenário experimentou

transformações tecnológicas, editoriais e de linguagem,

adaptando-se aos novos tempos e às novas formas de

comunicaçãodemandadas pela sociedade; que migrou da

circulação de impressos para versões digitais, mantendo-se fiel

ao compromisso de informar com qualidade, responsabilidade e

clareza; que a fim de fortalecer a comunicação institucional, foi

promulgada a Resolução nº.780/2025, que dispõe sobre a criação

e funcionamento do Sistema Alece de Comunicação, instância

que conta com mulheres e homens reconhecidos no meio da

comunicação pela excelência do trabalho que executam;

ponderou que a cobertura jornalística institucional da Alece

possui especificidades, exigindo atuação vigilante e sagacidade

na apuração; e concluiu parabenizando as pessoas envolvidas no

Sistema Alece e lhes desejando longevidade e prosperidade Ato

contínuo, exibição de vídeo da Revista Plenário e da Alece TV.

 

Presidente De Assis Diniz, Paulo Rolim e Thiago Frota

entregaram certificados às pessoas homenageadas.

 

Webert Lemos elogiou a estrutura da TV Alece e o alto nível das

trabalhadoras e trabalhadores e mencionou as equipes técnicas,



de jornalismo, de fotografia, filmagem, edição, etc.; afirmou que

a Alece TV é uma família gigante de pessoas que se amam e se

doam e asseverou que os equipamentos da TV somados ao

suporte da internet atingem longas distâncias e conseguem levar

ao conhecimento dos cearenses que habitam localidades remotas

os serviços de educação, saúde e assistência social ofertados pela

Alece.

 

Ilo Santiago celebrou a estruturação do Sistema Alece de

Comunicação e argumentou que a atual concepção resulta de

anos de estudos e adaptações de modo a abranger todos os

veículos de comunicação; que a ideia do Sistema não é nova nem

individual pois contou com a cota de participação de gestores e

membros da Mesa Diretora e essa construção coletiva focada na

governança deriva das linhas de conduta da gestão pública

contemporânea; rememorou passado recente quando, via de

regra, comunicadores eram os primeiros a ter seus empregos

ameaçados em momentos de crise e que atualmente a

informação e a contra-informação assumem proporções

avassaladoras em múltiplas plataformas, a comunicação é

considerada peça essencial e consequentemente profissionais da

área passam a ter status e salários valorados; acrescentou que

as edições da Revista Plenário mergulha em histórias e retrata

aspectos da cearensidade da capital e do interior, exibe análises

dos parlamentares sobre pautas em voga na sociedade e

destacou o pioneirismo da Alece TV dentre os canais de



Assembleias Legislativas no Brasil.

 

Por fim, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a

tratar, o presidente de Assis Diniz encerrou a solenidade.

 

Foi levantada a sessão.
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